

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 05/2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**RETIFICAÇÃO 01**

O Município de Grão-Pará torna público em razão de erro material e de ajustes necessários no instrumento convocatório, a retificação do Edital do Processo Seletivo nº 05/2024, que passa assim a ser tratado:

**Onde se lê:**

**5.1** O Processo Seletivo Simplificado destina-se ao provimento da função temporária, distribuído na forma do quadro, abaixo:

<b>Nº</b>	<b>Cargo</b>	<b>Vagas</b>	<b>CH</b>	<b>Vencimento Mensal</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Tipo de Prova</b>
1	Engenheiro Agrônomo - FAMGP	01	30h	3.364,93	Portador de Diploma de Nível Superior em Agronomia, com registro no órgão competente	Prova de Títulos
2	Biólogo - FAMGP	01	30h	3.364,93	Portador de Diploma de Nível Superior em Biologia e registro no órgão de classe	Prova de Títulos

**Leia-se:**

**5.1** O Processo Seletivo Simplificado destina-se ao provimento da função temporária, distribuído na forma do quadro, abaixo:

<b>Nº</b>	<b>Cargo</b>	<b>Vagas</b>	<b>CH</b>	<b>Vencimento Mensal</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Tipo de Prova</b>
1	Engenheiro Sanitarista e Ambiental - FAMGP	01	30h	3.258,08	Nível Superior em Engenharia Sanitarista e Ambiental e registro no órgão de classe	Prova de Títulos
2	Biólogo - FAMGP	01	30h	3.258,08	Portador de Diploma de Nível Superior em Biologia e registro no órgão de classe	Prova de Títulos

Paço Municipal João Batista Alberton, 19 de março de 2024.



PREFEITURA DE  
**GRÃO-PARÁ**

**HELIO ALBERTON JUNIOR**

Prefeito Municipal



PREFEITURA DE  
**GRÃO-PARÁ**

Rua Barão do Rio Branco 187 [CENTRO]

88890-000

(48) 3652-1177

[graopara.sc.gov.br](http://graopara.sc.gov.br)